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Nota de prensa Premios De la clase a la cuenta18
La agencia Mcgyver recibe de manos de Luis Bassat el Gran Premio de la 18 edición, promovida por la Fundación Cruzcampo
Luis Bassat, presidente de Bassat Ogilvy y Julio Cuesta Presidente de la Fundación Cruzcampo hicieron entrega del Gran Premio del Jurado a la campaña Generación NoNo realizada por la agencia Mcgyver para la marca Cruzcampo en una intensa jornada.
Sevilla 29 de mayo de 2013. Veintidós agencias junior de publicidad formadas por alumnos de la Licenciatura de Publicidad y Relaciones Públicas concurrieron el miércoles 29 de mayo en De la clase a la cuenta, dedicada en esta ocasión a un proyecto de la marca Cruzcampo.

La Fundación Cruzcampo ha querido colaborar con esta reconocida iniciativa, respondiendo a su empeño por cooperar y poner en marcha actividades que sirvan para fomentar y reconocer el talento del Sur. 
Al final de la Gala, que se ha convertido en una fiesta de la nueva publicidad, se hizo entrega  de los premios. La agencia Mcgyver, compuesta por Mercedes Piedra, Violeta Luján, Ana González, Laura Gutiérrez y Adriana Massia, fue merecedora del Gran Premio del jurado De la clase a la cuenta 18, por su campaña Generación NoNo en la que presentan a los jóvenes, público principal al que se dirige la campaña, como una generación optimista y fuerte. El jurado destacó la calidad global de la campaña, el planteamiento estratégico y la presencia de piezas tan poderosas como el spot. En palabras de Begoña Morilla, Jefe de Producto de Cruzcampo, la campaña encaja y refuerza el posicionamiento de la marca y su compromiso con la juventud en el mercado principal de Cruzcampo, Andalucía. La agencia McGyver tendrá la oportunidad de trabajar como agencia para Cruzcampo en el desarrollo de una nueva campaña de comunicación.
De la clase a la cuenta cumple su mayoría de edad formando profesionales y emprendedores del sector de la comunicación, lo que le ha llevado a consolidarse como un verdadero referente de la especialidad. 18 ediciones en los que los estudiantes de Publicidad y RRPP han percibido en esta actividad una experiencia que trasciende las paredes de sus aulas para convertirlos en los profesionales y agencias que muchos de ellos ya son. En declaraciones de la profesora Ana M. Cortijo, creadora y organizadora de la actividad: “De la clase a la Cuenta quiere ser un ejemplo de cómo la universidad pública puede convertirse en puente entre el mundo profesional y el ámbito académico, ayudando a definir nuevos modelos de colaboración y de transferencia de conocimiento desde la calidad y la igualdad de oportunidades”.

En declaraciones de Luis Bassat,” la calidad en el trabajo desarrollado y el esfuerzo que he podido apreciar aquí, no lo he vivido en ningún otro concurso universitario de los que he formado parte”.

Gabinete de prensa De la clase a la cuenta
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