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De la clase a la cuenta premiada con el galardón Andalucía Joven 
en la categoría de comunicación
El Palacio de San Telmo acogerá el 19 de diciembre el acto de entrega de estas distinciones, otorgadas por el Instituto Andaluz de la Juventud 

Andalucía, 11 de Diciembre de 2014
El Instituto Andaluz de la Juventud (IAJ), dependiente de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, con el objetivo de reconocer la trayectoria de jóvenes y entidades que han destacado por su trabajo, hará entrega de los Premios Andalucía Joven el próximo 19 de diciembre, en el Palacio de San Telmo. 

Los galardonados son la cantante Rocío Pérez Armenteros ‘Roko’, en la modalidad de Artes; Onda Palmeras, en Solidaridad; la jugadora de bádminton Carolina Marín, en Deporte; la Empresa ‘Socialbro’, en Economía y Empleo; la iniciativa ‘De la clase a la cuenta’, en Comunicación; la entidad Cinejoven, en Asociacionismo; el Plan de Becas de la Universidad de Granada, en Universidad; y la empresa Buqueland, en Promoción de Andalucía en el Exterior.
De la clase a la cuenta una experiencia formativa pionera, que surge en la Facultad de Comunicación de la Universidad de Sevilla, promovida por la profesora Ana M. Cortijo, en la que los alumnos de comunicación viven su primer encuentro con un cliente real sin ánimo de lucro para el que trabajan, organizados como pequeñas agencias, para ofrecerles su mejor consejo. Los estudiantes siguen un proceso teórico y práctico que les acerca a la cotidianidad de la profesión y les capacita para la cambiante vida profesional. 
De la clase a la cuenta tras 20 ediciones ha comenzado este curso su internacionalización con la primera edición en la Faculdade de Arquitetura, Artes e Comunicação de la Universidade Estadual Paulista (UNESP, Brasil): Da clase ao mercado.

En la ceremonia, que se celebrará en el Palacio de San Telmo, hará entrega del Premio la Presidenta de la Junta de Andalucía, Susana Díaz. Asistirán los estudiantes participantes en la edición 20 así como una representación institucional de la Facultad y el Departamento de Comunicación.

Para más información:
+34 678 41 96 57
info@delaclasealacuenta.com / prensa@delaclasealacuenta.com
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